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Vážení rodiče, 

v pondělí 6. února mě navštívila paní 

ředitelka ZŠ a MŠ Mořkov Mgr. Yvona 

Šindlerová, aby mě seznámila s počty 

přijatých žáků do 1. třídy 

a s předpokládaným počtem dětí, které 

přijdou v květnu k zápisu do mateřské 

školy. Z našeho rozhovoru vyplynulo, že již 

v následujícím školním roce 2012/2013 nebudeme 

moci vyhovět všem maminkám a tatínkům, kteří 

přijdou do MŠ k zápisu a budou chtít své dítě umístit 

do MŠ od září 2012. Odhadujeme, že bychom 

nemohli z kapacitních důvodů v MŠ umístit 7 dětí. 

V následujících třech - čtyřech letech bychom 

neumístili ročně přibližně 13 – 15 dětí. Po čtyřech 

letech se počet dětí v MŠ začne opět snižovat. Naše 

MŠ má v současné době kapacitu pro 75 dětí, které 

jsou umístěny ve třech odděleních. Čtvrté oddělení 

nemůžeme v prostorách MŠ otevřít z důvodů 

nevyhovujících hygienických podmínek. Do tohoto 

oddělení je vstup přes WC, výdej jídel je možný 

pouze přes chodbu a je zde nedostatečný přístup 

denního světla, což není hygienicky přípustné. 

Plocha čtvrtého oddělení odpovídá prostorově pro 

max. 7 dětí, takže paní ředitelka nedostane pro další 

paní učitelku mzdové prostředky. Přístavba MŠ by 

mohla být jedním z možných řešení, avšak časově 

velmi zdlouhavým a finančně náročným. Tuto 

přechodnou situaci musíme vyřešit hned, a proto 

jsem zvažovala, jaké jsou naše reálné možnosti, 

abychom čtvrté oddělení otevřeli již od září 2012 

a mohli tak při květnovém zápisu vyhovět všem 

rodičům, kteří mají zájem své dítě do naší mateřské 

školy umístit. Vzhledem k tomu, že prostory základní 

školy dobře známe a víme, jaké podmínky režimu 

musí být v MŠ, v ZŠ a ve školní  družině splněny, 

rozhodla jsem se pro variantu umístění čtvrtého 

oddělení MŠ do prostor dnešní školní družiny 

v 1. patře nad školní jídelnou. Školní družinu 

přestěhujeme do dvou prázdných učeben ve staré 

škole (byla tam již v minulých letech). V úterý 

7  února jsem společně s panem místostarostou 

navštívila paní ředitelku Mgr. Šindlerovou a paní 

zástupkyni Ing. Slabou. Seznámili jsme je s naším 

řešením a požadavkem spolupráce na realizaci 

otevření čtvrtého oddělení MŠ. Ve středu 8. února 

jsme náš záměr konzultovali s pracovnicemi hygieny, 

které budou vydávat v této záležitosti stanovisko. Po 

vyřezání panelové příčky mezi dvěma učebnami 

a dovybavení třídy nábytkem budou prostory pro MŠ 

předškolním dětem, které zde umístíme, vyhovovat. 

Kapacita školní jídelny je dostačující i pro přípravu 

jídel pro předškolní děti ze čtvrtého oddělení MŠ. 

Nepříliš náročné stavební úpravy pro otevření 

4. oddělení provedeme v průběhu letních prázdnin. 

Zjistili jsme, že 10 rodičů bude od září vodit jedno 

dítě do stávající MŠ a druhé (předškoláka) do MŠ 

umístěné v základní škole. Naší prioritou však je, 

abychom dokázali vyhovět všem rodičům, kteří 

potřebují své dítě (děti) umístit v MŠ. Tímto 

přechodným řešením se nám to podaří. Věřím, že 

ohlasy z řad rodičů budou pozitivní. 

Ivana Váňová, starostka 

V POLOVINĚ SRPNA OTEVÍRÁME PROVOZ 4. ODDĚLENÍ MŠ 

M A J I T E L Ů M   P S Ů 
Pomalu ale jistě nám všem dochází trpělivost s volně pobíhajícími psy. Každým rokem zveřejňujeme ve 

zpravodaji výzvu, aby si každý svého psa hlídal a nenechal ho volně pobíhat po ulicích. Přesto se situace stále 

častěji opakuje. V posledních dnech je situace neúnosná. Velcí i malí psi často ohrožují a útočí na procházející 

občany. Majitelé, starejte se o vaše psy řádně a neobtěžujte svým nedbalým přístupem ostatní spoluobčany. Je 

spoustu lidí, kteří se psů bojí, proto si své čtyřnohé kamarády hlídejte!!!                  Děkujeme za pochopení 

            OÚ Mořkov 



2 

POZVÁNKA 
na jednání 10. Zastupitelstva obce Mořkov, které se bude konat ve čtvrtek 8. března 2012 v 17,00 hod. 

v salonku společenského domu. 

Program:  

1. ZAHÁJENÍ 

2. SLIB ČLENA ZASTUPITELSTVA OBCE MOŘKOV 

3. VOLBA KOMISÍ 

4. KONTROLA USNESENÍ 9. ZASEDÁNÍ ZO 

5. ZPRÁVA O ČINNOSTI RADY OBCE č. 21, 22, 23, 24, 25, 26 

6. I. ÚPRAVA ROZPOČTU NA ROK 2012 

7. MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI – POZEMEK PARC. Č. 1161/12, O VÝMĚŘE 256 M2 

V K. Ú. VEŘOVICE 

8. OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA Č. 1/2012 O STANOVENÍ MÍSTNÍHO KOEFICIENTU 

PRO VÝPOČET DANĚ Z NEMOVITOSTI 

9. DODATEK ČÍSLO 2 KE STANOVÁM DOBROVOLNÉHO SVAZKU OBCÍ „SVAZEK OBCÍ 

REGIONU NOVOJIČÍNSKA“ 

10. DELEGOVÁNÍ ZÁSTUPCE OBCE A NÁHRADNÍKA NA VALNOU HROMADU ASOMPO, 

A.S. 

11. INTERPELACE 

12. DISKUSE 

13. PŘIJETÍ USNESENÍ 

14. ZÁVĚR 

Srdečně všechny zveme. 

VÝPIS MATERIÁLU NA DOMOVNÍ KANALIZAČNÍ PŘÍPOJKY 
 

Prosím občany, aby si v období od 12. března 2012 vyzvedli na obecním úřadě u starostky popřípadě 

u místostarosty výpis materiálu na domovní kanalizační přípojku. Výpis materiálu, který vám dáme 

k dispozici, zpracoval pro váš konkrétní případ ing. Vanduch z firmy CAD-PRO, spol. s.r.o. Žádáme vás, 

abyste si výpis materiálu překontrolovali, popř. abyste se poradili s odborníkem – instalatérem, stavbařem, 

apod., o tom že námi navržený materiál je správný. V případě, že budete potřebovat změnu v dodávce 

materiálu, přijdete nám ji na obecní úřad nahlásit a to nejpozději do konce května 2012. Tento termín je 

pro všechny závazný i v případě, že soupis materiálu pro vaši přípojku souhlasí. Kartu s výpisem 

materiálu podepíšete a my vámi odsouhlasený materiál objednáme dle skutečnosti. 
Pro informaci připomínám, že potrubní materiál dostanete všichni od obce zdarma. Výkopové práce, 

podsypový a zásypový materiál si zajistíte sami na své vlastní náklady. 

Členové ze stavební komise Obce Mořkov vám dokážou odborně poradit. V případě zájmu je můžete 

kontaktovat. 

 

 

Stavební komise Obce Mořkov 

Ivana Váňová, starostka 
 

Kladiva Petr Dílky 371, Mořkov Mob.: 773 467 889 

Kyselý Jiří Na Bochetě 151, Mořkov Mob.: 604 578 106 

Mička Pavel Dolní 489, Mořkov Mob.: 737 276 433 

Černoch Josef Pod drahou 394, Mořkov Mob.: 737 846 055 

POZOR!!! 
 31. 3. 2012  je poslední termín k zaplacení poplatků za svoz domovního odpadu. Po tomto datu NEBUDE svozová firma 

vyvážet popelnice bez platného štítku na rok 2012 
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Rada na své schůzi projednala a 

1. Bere na vědomí: 

1.1 Splnění všech bodů 23. schůze RO. 

1.2 Žádost p. Skybové o finanční příspěvek na Dětský den na 

koupališti.  

1.3 Materiál k výročí sňatků v roce 2012. 

1.4 Informaci ředitelky ZŠ a MŠ Mořkov ve věci výhledového 

financování základního školství. 

1.5 Program jednání 10. zastupitelstva obce. 

1.6 Rozpočtový výhled Svazku obcí Cyklostezka Nový Jičín – 

Hostašovice na rok   2013 – 2014. 

2. Schvaluje: 

2.1 Uzavření smlouvy mezi obcí Mořkov a Městským kulturním 

střediskem Nový Jičín ve věci poskytování knihovnických 

služeb v roce 2012. 

2.2 Příspěvek Kynologickému klubu Veřovice ve výši 3.000,- 

Kč 

2.3 Úhradu faktury ZŠ a MŠ Mořkov za záchranně – branný 

program plavání pro žáky 5. a 6. třídy ve výši 12.000,- Kč. 

2.4 Rozpočtové opatření RO č. 1/2012. 

3. Rozhodla: 

3.1 Nejvhodnější nabídku dodavatele PVC potrubního materiálu 

na soukromé části DKP podala firma OHL ŽS, a.s., Burešova 

938/17, 660 02 Brno, IČO 46342796. 

4. Souhlasí: 

4.1 RO souhlasí s použití obecního znaku na nášivkách 

vycházkových stejnokrojů SDH Mořkov. 

4.1 S uzavřením smlouvy mezi obcí Mořkov a panem 

Břetislavem Fucimanem o užívání veřejného prostranství – 

pouťové atrakce na období 2012-2014. 

4.2 S pořízením 3 ks zásahových přileb se svítilnami pro 

zachování akceschopnosti JSDH a se 4 ks obalů na tlakové 

láhve. 

5. Doporučuje: 

5.1 Zastupitelstvu obce schválit prodej parcely č. 1161/12 v k.ú. 

Veřovice. 

        Ivana Váňová, starostka Jiří Navrátil, místostarosta 

U S N E S E N Í z 24. schůze Rady obce Mořkova konané dne 8. 2. 2012 

U S N E S E N Í z 25. schůze Rady obce Mořkova konané dne 21. 2. 2012 

Rada na své schůzi projednala a 

Schvaluje: 

Zveřejnění záměru na úřední desce o uzavření smlouvy o smlouvě budoucí nájemní – kanalizace. 

              Ivana Váňová, starostka         Jiří Navrátil, místostarosta 

Rada na své schůzi projednala a 

1. Revokuje: 

1.1 Usnesení 24. schůze RO ze dne 8. 2. 2012 bod. 3.1. 

2. Bere na vědomí: 

2.1 Splnění bodů 24. a 25. schůze RO. 

2.2 Na základě poptávky ocenění chodníku na evangelickém 

hřbitově z oslovených 5-ti firem nabídla nejlepší cenu 

firma Art Beton s.r.o., Životice u Nového Jičína 108, 

742 72, IČ 25857002. 

2.3 Informaci z jednání na Jednotě v Novém Jičíně ve věci 

úpravy centra obce – návsi. 

2.4 Návrh dlouhodobé strategie ZŠ Mořkov. 

3. Schvaluje: 

3.1 Finanční příspěvek p. Skybové na akci Dětský den na 

koupališti ve výši 4.000,- Kč. 

3.2 Prominutí pronájmu sálu SD dne 11. 3. 2012 SRPŠ pro 

akci Dětský maškarní karneval. 

3.3 Finanční příspěvek ve výši 1000,- Kč Záchranné stanici 

a centru ekologické výchovy - Bartošovice. 

3.4 Hostování p. Finky z Nového Jičína na pouti v Mořkově 

v roce 2012 se skákacím hradem a skluzavkou. 

3.5 Finanční příspěvek Mysliveckému sdružení Beskyd 

Mořkov ve výši 5.000,- Kč. 

3.6 Příspěvek Klubu důchodců Mořkov na dopravu na 

divadelní představení ve výši 1.500,- Kč. 

3.7 Ukončení nájemní smlouvy nebytových prostor v budově 

zdravotního střediska dohodou mezi Obcí Mořkov a paní 

M. M. 

3.8 Zveřejnění záměru pronájmu nebytových prostor v budově 

zdravotního střediska, ulice Dolní 74, Mořkov. ZŠ a MŠ 

Mořkov finanční příspěvek na činnost Klubu šikovných  

 žen v roce 2012 ve výši 5.000,- Kč. 

3.10 Cenovou nabídku na zpracování projektových prací – 

odvodnění ulice Zahradní firmou CAD-PRO spol. s.r.o., 

Hranická 93, 757 01 Valašské Meziříčí, IČ 47678771. 

3.11 Uzavření smlouvy o dílo – Rekonstrukce odborné učebny  

F-Ch mezi obcí a firmou Školab, s. r. o., Průmyslová 1200, 

500 02 Hradec Králové, IČ 64791793. 

3.12 Opravu střechy a nutné opravy Podhorské chalupy na 

základě prohlídky a doporučení členů stavební komise. 

3.13 Smlouvu o umístění veřejné komunikační sítě – patkový 

sloup na par. čís. 1198/6 v k. ú. Mořkov. 

3.14 Schvaluje uzavření Smlouvy o nájmu bytu v budově ZŠ 

Mořkov od 12. 3. 2012 na dobu určitou 1 roku mezi Obcí 

Mořkov na straně pronajimatele a paní L. K. na straně 

nájemce. 

3.15 Dodatek č. 1 k nájemní smlouvě – zahrádky. 

3.16 Využití výtěžku z výherních hracích přístrojů za rok 2011 

ve výši 5.714,-Kč na podporu aktivit a akcí pro děti 

a mládež. 

3.17 Návštěvu jubilantů v měsíci březnu. 

3.18 Konání oslav učitelů dne 27. 3. 2011 v prostorách obecního 

úřadu a příspěvek na občerstvení ve výši 4.000 Kč. 

4. Rozhodla: 

4.1 Na základě revokace usnesení 24. schůze RO ze dne 

8. 2. 2012 bod. 3.1, že nejvhodnější nabídku dodavatele 

PVC potrubního materiálu na soukromé části DKP podala 

firma Richter + Frenzel s.r.o., U Technoplynu 1572/1, 198 

00 Praha 9, IČ 61852325. 

 

        Ivana Váňová, starostka Jiří Navrátil, místostarosta 

U S N E S E N Í z 26. schůze Rady obce Mořkova konané dne 29. 2. 2012 
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Některé spory s bankou, záložnou, poskytovatelem nebo 

zprostředkovatelem spotřebitelského úvěru, investiční 

společností lze řešit u státem zřízeného mimosoudního 

orgánu - finančního arbitra. Řízení před finančním 

arbitrem je bezplatné. 

Co finanční arbitr dělá? 

Finanční arbitr je orgán příslušný k mimosoudnímu 

rozhodování sporů, pokud je jinak k rozhodování těchto sporů 

příslušný český soud, mezi: 

a) poskytovateli platebních služeb a uživateli platebních 

služeb při poskytování platebních služebI – například spor 

zákazníka s bankou o správnost zaúčtované platby nebo 

spor zákazníka s bankou při zneužití platební karty 

neoprávněnou osobou, 

b) vydavateli elektronických peněz a držiteli elektronických 

peněz při vydávání a zpětné výměně elektronických peněz – 

například spor držitele předplacené karty jízdného 

s některými provozovateli veřejné dopravy, 

c) věřiteli nebo zprostředkovateli a spotřebiteli při nabízení, 

poskytování nebo zprostředkování spotřebitelského úvěru II - 

například spor zákazníka s věřitelem o odstoupení od 

úvěrové smlouvy nebo spor o výši poplatku za předčasné 

splacení úvěru, 

d) investičními fondy, investičními společnostmi nebo 

zahraničními investičními společnostmi a spotřebiteli ze 

standardních fondů kolektivního investování a speciálních 

fondů kolektivního investování, které shromažďují peněžní 

prostředky od veřejnost III - například spor zákazníka 

s investiční společností o správnost účtovaných poplatků. 

Finanční arbitr usiluje zejména o smírné vyřešení sporů. 

Kdo je finanční arbitr ? 

Institut finančního arbitra jako mimosoudního orgánu pro 

řešení sporů byl zřízen již v roce 2003IV pro spory z platebního 

styku. Od července 2011 byla jeho příslušnost rozšířena na 

spory ze spotřebitelských úvěrů a kolektivního investování. 

Současně byla zřízena také Kancelář finančního arbitra, 

organizační složka státuV, která plní úkoly spojené se 

zabezpečením činnosti finančního arbitra. Za výkon své 

funkce odpovídá finanční arbitr vládě, která ho jmenuje na 

návrh ministra financí. 

Jak mohu služeb finančního arbitra využít? 

Řízení před finančním arbitrem je bezplatné a zahajuje se na 

návrh zákazníka (spotřebitele) (viz vzor návrhu). Návrh na 

zahájení řízení před finančním arbitrem lze podat písemně 

poštou, v elektronické podobě (e-mailem opatřeným 

zaručeným podpisem nebo prostřednictvím datové schránky) 

nebo osobně, resp. ústně do protokolu v sídle Kanceláře 

finančního arbitra. K usnadnění podání návrhu je na stránkách 

finančního arbitra k dispozici formulář - 

http://www.finarbitr.cz/cs/financni-arbitr-formulare-ke-

stazeni.html. 

Legerova 1581/69, 110 00 Praha 1 – Nové Město, 

IČ 72546522, tel. 257 042 094, e-mail: arbitr@finarbitr.cz, 

www.financniarbitr.cz 

Kdy finanční arbitr nemůže rozhodnout? 

Finanční arbitr nemůže rozhodnut zejména tehdy, nemá-li 

návrh na zahájení řízení veškeré náležitosti. Finanční arbitr 

dále nemůže rozhodnout, pokud: 

a) spor nenáleží do působnosti arbitra, 

b) ve věci samé již rozhodl soud nebo řízení ve věci samé bylo 

před soudem zahájeno, 

c) spor je nebo již byl předmětem řízení před arbitrem, 

d) ve věci samé již bylo rozhodnuto v rozhodčím řízení nebo 

ve věci samé bylo rozhodčí řízení zahájeno. 

Jak finanční arbitr v řízení postupuje? 

Finanční arbitr je povinen rozhodovat podle svého nejlepšího 

vědomí a svědomí, nestranně, spravedlivě a bez průtahů, 

nehájí tedy zájmy pouze jedné ze stran. V řízení postupuje 

arbitr podle zákona o finančním arbitrovi s přiměřeným 

použitím správního řádu.VI 

Ve věci finanční arbitr rozhoduje nálezem. Proti nálezu 

finančního arbitra lze uplatnit opravné 

prostředky – námitky. Pravomocný nález finančního arbitra je 

soudně vykonatelný a má tedy účinky srovnatelné se soudním 

rozhodnutím. V případě nesouhlasu s konečným rozhodnutím 

finančního arbitra je možné podat k obecnému soudu žalobu 

o přezkum rozhodnutí. 

 

Kde se dozvím více? 

Kontakt 

Kancelář finančního arbitra, organizační složka státu 

sídlo: Praha 1, Legerova 1581/69, 110 00 

telefon : 257 042 094 

fax : 257 042 089 

e-mail : arbitr@finarbitr.cz 

internetová stránka : http://www.financniarbitr.cz 

facebook: https://www.facebook.com/FinArbitr 

datová schránka : qr9ab9x 

 

Úřední hodiny 

Pondělí – 08:30 – 15:30 hod. 

Úterý – 08:30 – 15:30 hod. 

Středa – 08:30 – 15:30 hod. 

Čtvrtek – 08:30 – 15:30 hod. 

Pátek – 08:30 – 14:30 hod. 

 

V případě jakýchkoli dotazů souvisejících s činností 

finančního arbitra nás neváhejte kdykoli kontaktovat. 

 

V Praze dne 10. 2. 2012 

Mgr. Monika Nedelková v. r. 

finanční arbitr 

__________________________________________________ 
 
I např. zákon č. 124/2002 Sb., o převodech peněžních prostředků, 

elektronických platebních prostředcích a platebních systémech 

(zákon o platebním styku), který byl nahrazen zákonem č. 284/2009 

Sb., o platebním styku, ve znění pozdějších předpisů 
II např. zákon č. 321/2001 Sb., o některých podmínkách sjednávání 

spotřebitelského úvěru a o změně zákona č. 64/1986 Sb. nebo 

zákon č. 145/2010 Sb., o spotřebitelském úvěru a o změně některých 

zákonů, ve znění pozdějších předpisů 
III např. zákon č. 189/2004 Sb., o kolektivním investování, ve znění 

pozdějších předpisů 
IV zákon č. 229/2002 Sb., o finančním arbitrovi, ve znění pozdějších 

předpisů  
V zákon č. 180/2011 Sb., kterým se mění zákon č. 229/2002 Sb., 

o finančním arbitrovi, ve znění pozdějších předpisů, a další 

související zákony 
VI zákon č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů 

Informace pro občany o možnosti bezplatného řešení sporů 

s finančními institucemi před státem řízeným finančním arbitrem 

http://www.finarbitr.cz/cs/
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V dnešní době je nám společností skrze média (především 

televizí a internetem) podsouván životní styl založený na 

hédonismu (cílem života je pouze rozkoš a blaženost) 

a konzumismu (závislost na spotřebě prodejních produktů). 

Musíme mít takové auto, takovou televizi, toužíme po 

značkových věcech a předmětech, které použijeme jednou do 

roka, doma máme řadu spotřebičů, které nám sice usnadňují 

práci, ale pohodlně bychom se bez nich obešli. Ženy se rády 

strojí a své noční stolky zasypávají desítkami kosmetických 

přípravků, jejichž smysl nám mužům uniká. Jako ženy takto 

„zkrášlují“ svou tvář, muži se takto věnují svým automobilům. 

Přestože žijeme v tomto blahobytu, stále si na něco stěžujeme, 

že všechno podražilo, služby jsou horší než dříve; hádáme se 

s lidmi, které „milujeme“. Zkrátka pořád nejsme šťastní. 

Je však mnoho způsobů, jak zůstat rezistentní vůči tomuto 

životnímu stylu, je 

mnoho cest 

k uvědomění si 

vlastního bohatství. 

Jednou takovou 

cestou, samozřejmě 

ne tou nejběžnější, je 

bádání v matrikách. 

Toto ponoření se do 

hlubin minulosti nám 

odhaluje těžkosti 

a  strasti našich 

předků, které byly 

mnohem horší než ty 

naše. Vidíme, jak naši 

předkové žili prostě 

s velmi malým 

počtem věcí, které 

mohli nazývat svým 

majetkem, jak těžce 

pracovali a jak 

umírali v mladém 

věku. Přesto dokázali 

postavit domy, které 

stojí dodnes již po 

třetí století (a my je 

mnohdy s oblibou 

ničíme se sprejem 

v ruce), uživit 

a vychovat své děti 

(jsme povinni do 

smrti jim děkovat, že 

dali život nám), 

zachovat si víru, že 

jednou bude lépe 

a  darovat lásku svým 

bližním. Nahlédněme 

tedy do matrik naší 

obce, ať zjistíme, jak 

jsme bohatí. 

Matriky naší obce 

jsou veřejně dostupné 

na internetových 

stránkách Zemské 

archívu v Opavě 

(www.archives.cz). 

Jelikož jsme nebyli vždy samostatnou farností, starší matriky 

nalezneme u okolních obcí – Nový Jičín, Životice, Hodslavice 

a Štramberk. Ty nejstarší nám podávají informace o našich 

předcích až k roku 1626. Naopak nejmladší mořkovské veřejně 

dostupné matriky končí lety 1889 (rozených/křtěných) a 1926 

(oddaných a zemřelých). Pokud neznáme informace o svých 

bližších předcích, musíme se obrátit na obecní či farní úřad 

obce, ve které naši předkové pobývali (kde se narodili, oženili/

provdali, zemřeli). 

V 19. století a na počátku století 20. se sice žádný Mořkovjan 

nedožil 100 let, ale 8 lidí k tomu mělo velmi blízko – Anna 

Geryková z ČP 106 (zemřela 8. 3. 1818 ve věku 90 let), Martin 

Macíček z ČP 67 (zemřel 24. 2. 1830 ve věku 92 let), Jiří Cabák 

z ČP 84 (zemřel 22. 1. 1831 ve věku 93 let), Josef Kyselý z ČP 

88 (zemřel 5. 8. 1844 ve věku 90 let), Růžena Sedláková z ČP 

65 (zemřela 25. 2. 1846 

ve věku 94 let), Jan 

Machač z ČP 105 

(zemřel 28. 9. 1853 ve 

věku 95 let), Marianna 

Černochová z ČP 135 

(zemřela 4. 9. 1872 ve 

věku 94 let) a Marianna 

Kučerová z ČP 32 

(zemřela 27. 3. 1881 ve 

věku 96 let). Zde 

šťastné zprávy 

o dlouhém životě končí. 

Zkoumal jsem dále jen 

matriky zemřelých pro 

dobu Rakouska-

Uherska (tedy od června 

1867 do listopadu 

1918). V tomto období 

v Mořkově a jeho 

přilehlém okolí zemřelo 

1780 lidí, většinou se 

jednalo o obyvatele 

Mořkova, v matrice jsou 

však zapsaní i lidé, kteří 

v Mořkově sice zemřeli, 

ale z Mořkova 

nepocházeli. Nejvíce 

lidé padli za oběť 

tuberkulóze (288 lidí – 

16% všech zemřelých) 

a různým zánětům plic a 

cest dýchacích (290 

lidí). Dalšími 

smrtelnými nemocemi 

byly záněty střev 

a žaludku, tyfus 

a úplavice (90 lidí), 

astma (76 lidí), zánět 

mozkových blan (40 

lidí).  

Z MOŘKOVSKÝCH MATRIK 

Svatba p. Černý, č.p. 48, Mořkov.  Datum neznámé 

Zde je mnoho obličejů podobných dnes žijícím mořkovjanům a živočanům,ale 

nevíme, jestli je podoba jen náhodná nebo se jedná o jejich předky 

http://www.archives.cz
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Začátkem února jsme se přestěhovali díky 

paní starostce Ivaně Váňové do stabilnější 

klubovny v místnosti obecní pekárny na ulici 

Dolní 489. Děkujeme za podporu. 

 

O jarních prázdninách se náš oddíl zúčastnil 

spolu se skautskými oddíly ze Štramberka 

a Závišic pětidenního pobytu „Jarní chalupa 2012“ na faře 

v Životicích. V počtu 36 dětí a 14 vedoucích jsme dobývali 

Severní pól a učili se všem polárnickým dovednostem – stavbě 

iglú, pobytu na sněhu, polárnickým písním i jízdě na saních 

tažených psím spřežením. 

K tomuto účelu jsme kontaktovali občanské sdružení Mushera 

z Týnu nad Bečvou, jejichž zástupce nám předvedl smečku 

aljašských malamutů a pověděl zajímavosti ze života musherů, 

následovala i praktická ukázka jízdy. Pro děti to byl velmi 

netradiční zážitek. 

 

Před Velikonocemi se plánujeme účastnit sbírky Velikonoční 

skautské kuřátko, která probíhá po celé České republice již 

několik let ve spolupráci s kontem Pomozte dětem. 

Skautské oddíly vyrábějí kuřátka a další velikonoční ozdoby, 

které pak prodávají veřejnosti za symbolickou cenu a výtěžek 

posílají na pomoc handicapovaným a znevýhodněným dětem. 

 

Po domluvě budou děvčata z oddílu prodávat kuřátka na 

velikonočním jarmarku ZŠ Mořkov. Zveme Vás tímto na školní 

jarmark a budeme rádi za podporu naší sbírky. 

Vedení oddílu 

Zemřelo také mnoho dětí na neštovice, spalničky, zádušivý 

kašel, záškrt (tyto nemoci řádily v epidemiích především 

v letech 1877, 1881, 1886, 1890, 1892, 1904, 1906 a 1909) 

nebo vrozenou slabost (většinou děti narozené předčasně), 

celkem takto zemřelo na 404 dětí. 48 dětí se již narodilo 

mrtvých. Srdeční a mozkové mrtvice stály život 20 lidí, 

rakovina téměř nebyla diagnostikována (jako příčina smrti 

pouze u 6 lidí). Musíme mít však na paměti, že tehdejší úroveň 

medicíny nedokázala odhalit vždy přesnou příčinu umrtí a že u 

většiny zemřelých ohlédnutí těla neprováděl lékař. Často se 

tedy jako příčina smrti uvádí projevy určité nemoci např. 

chrlení krve. Tragických případů nebylo mnoho, přesto se 

Mořkovjanům nevyhnuly – tři muži se utopili, jedno dítě 

zemřelo po zásahu bleskem, dva muži byli zabiti pádem stromu 

v lese, dva lidé byli přejeti vlakem, jeden člověk umrznul, 

mladý chlapec z Frenštátu spáchal nedaleko vesnice sebevraždu 

a jeden mladý muž byl zavražděn u domu číslo 63. Tři 

Mořkovjané zemřeli na chronický alkoholismus. Nastává 

otázka, zda vůbec někdo zemřel přirozenou smrtí. V kolonce 

„příčina umrtí“ má celkem 178 lidí zapsáno „marasmus senilis“ 

– česky smrt stářím. Jenže smrt stářím zde nebyla uváděna od 

určitého věku, tedy s touto příčinou se můžete setkat jak 

u sedmdesátiletého váženého staříčka, tak u pětačtyřicetiletého 

člověka, u kterého prostě nemohli na příčinu umrtí přijít 

(podobně se užívaly příčiny smrti – zesláblost, „přirozená“, 

nebo prostě „odešel“). 

Z matrik se také dozvídáme o postavení našich předků a jejich 

povolání. Podle rozsahu majetku a polností se užívaly tyto 

výrazy – sedlák, gruntovník, domkář, chalupník, zahradník, 

výminkář. Tato povolání byla v Mořkově nejčastější 

a poukazují na zemědělský charakter obce. Na začátku 20. 

století přibývá továrních dělníků, kteří za prací dojížděli do 

Nového Jičína či Kopřivnice. Práci učitelů na zdejší škole 

a obchodníků většinou zastávali lidé nepocházející z Mořkova. 

Mnoho lidí se však v Mořkově živilo na svých polích až do 

konce druhé světové války, což mohou potvrdit mnozí 

pamětníci těch krutých válečných let, jsou to naši rodiče 

a prarodiče. 

Těžkým časům bídy a strádání se musely také přizpůsobovat 

společenské zvyklosti. V matrikách se často dočítáme, že otec 

kupříkladu šesti dětí, čerstvý vdovec, se již měsíc po pohřbu své 

ženy podruhé oženil. Aby rodina mohla přežít, musely jít v této 

situaci city stranou, hospodyně bylo na gruntu potřeba. Jelikož 

nebylo mnoho finančních prostředků, mladé páry dostávaly 

často ultimátum od rodičů: „Bude se ti vdávat sestra, jestli se 

chcete vy dva někdy vzít, bude to muset být ve stejný den, kdy 

se bude vdávat sestra.“ V jeden den se pak konaly v kostele dvě 

svatby. Eliminovala se tak četnost povrchních vztahů mezi 

mladými lidmi, jaké  

známe ze současnosti. Na druhou stranu dva mladí lidé, kteří 

spolu chodili třeba jen půl roku, stáli před vážným rozhodnutím 

– být spolu navždy, nebo už ani jediný den. Přestože zábava 

byla úplně jiná než dnes, některé tužby byly stejné. Takže i před 

150 lety se rodilo dost nemanželských dětí. Na rozdíl od dnešní 

doby se však většina tehdejších matek o tyto děti snažila za 

pomoci své rodiny postarat.Nikdo nemá život jednoduchý 

(a nikdo neměl), v životě každého člověka je mnoho bolestí. Je 

třeba si však uvědomit, že žijeme v době největšího blahobytu 

a přiznat si, že mnoho našich „problémů“ vychází ze závisti. 

Pak teprve má každý šanci na lepší život. 

Miroslav Macháč 

AKTUALITY ZE 7. DÍVČÍHO SKAUTSKÉHO ODDÍLU V MOŘKOVĚ 
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MOŘKOVSKÝ   ZAJÍC 

 

5. ročník silničního běhu 

 
Lašský běžecký klub ve spolupráci s místní firmou  Machač Malokapacitní jatka,  

Obcí Mořkov, Klubem českých turistů Mořkov, 

                                  pořádají běžecký závod  na 10 km,  kondiční běh na 3 km. 

 

Závod se koná pod záštitou místního rodáka a bývalého reprezentanta ČR v maratonu Saši Neuwirtha. 

 

Sponzor:  Machač Malokapacitní jatka Mořkov  

  

Datum:         sobota 17. března 2012  v 10, 00 hod. 
Místo:           parkoviště u hlavní  vlakové zastávky Mořkov, hlavní trať, okres Nový Jičín 

Trať:            obrátková po cyklostezce  s mírně zvlněným profilem 

Prezentace:  9, 00 hod – 9,45 hod. na parkovišti  u hlavního vlakového nádraží Mořkov 

 

Kategorie:    A muži do 39 let             F  ženy do   34 let 

                      B muži  40 – 49 let         G  ženy nad 35 let 

                      C muži  50 – 59 let 

                      D muži  60 – 69 let 

                      E muži   nad  70 let 

 

Startovné:     50 kč 

Občerstvení:  čaj, párek 

 

Ceny:             věcné ceny pro první tři běžce v každé kategorii.Po závodě bude vylosována 

                        tombola. Nejmladší a nejstarší účastník závodu obdrží odměnu.. 

Upozornění:   závodu se mohou zúčastnit  řádně přihlášeni, kteří podepsali přihlášku  a  mají 

                        startovní číslo. Všichni závodníci se zúčastní na vlastní nebezpečí. 

 

Trať. rekord: muži:  Petr Bětík               33:39 min. ( 2009 ) 

                         ženy:   Petra Pastorová      40:32 min. ( 2010 ) 

Šatny:              provizorní 

Sprchy:            ne 

Informace:      Jiří Harašta  mobil: 731 255 023, e- mail: jiri.harasta@ktknet.cz 

 

Organizátoři této akce Vás srdečně zvou na běžecký závod v příjemném prostředí podhůří Beskyd. 

Alexander Neuwirth-  

Běh jako droga    

www.behej.com 

mailto:jiri.harasta@ktknet.cz
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Autor: Zdeněk Smutný | 27.01.2010 | přečteno: 4277×  

„O běhání se říká, že je to jako droga. Něco na tom je, ale 

účinky jsou naprosto odlišné. Kdo bere drogy a zvyšuje dávky, 

je na tom čím dál hůř. Kdo běhá a zvyšuje dávky, je na tom 

čím dál lépe. Alespoň u mě to fungovalo,“ tvrdí ve svém 

deníku Saša Neuwirth. A o něm to platí beze zbytku… 

Mezi námi vytrvalci jsou rekreanti, běžci, superběžci a běžečtí 

dříči a právě Saša je dokonalou kombinací posledních dvou 

jmenovaných variant. Jinak se to ani nedá nazvat. Běhat začal 

v roce 1985 na podzim v atletickém oddíle Tatra 

Kopřivnice  a od počátku se zaměřoval převážně na krosy 

a silniční běhy, jen výjimečně si zkusil závod na dráze. 

Tréninky si plánoval sám, pouze Oldřich Jurák z Vítkovic mu 

s nimi později pomáhal jako odborný poradce. 

Letos je mu již 54 let a v Kopřivnici žije od roku 1990. Do té 

doby bydlel v Mořkově, kde měl v lese i své tréninkové 

středisko. Má maturitu na střední škole a v současné době 

pracuje jako daňový poradce. 

„Za vytrvalce jsem se začal považovat po půl roce tréninku, 

kdy jsem dal desítku na dráze za 35 minut," usmívá se při této 

vzpomínce. „Ale k maximálním výsledkům jsem se 

dopracoval za pět let tréninku." 

„Během těch let jsem se dostal až k týdenním zátěžím kolem 

250 km, to znamená za měsíc tak přibližně 900 km a za celý 

rok to dělalo asi 9 000 km," dodává rychle, abych si nemyslel, 

že ty výsledky měl zadarmo. 

„Já nikdy neměl ideální podmínky pro přípravu," hodnotí své 

možnosti: „Pracoval jsem u nás v Tatře jako mistr na dvě 

směny a staral se o dvě děti. To znamenalo nedostatek času. 

Chybělo mi materiální vybavení, včetně bot. O dostupnosti 

doplňků stravy a speciálních nápojů ani nemluvím. I na 

závody jsem se dostával pokaždé velmi problematicky, 

protože jsem neměl vlastní auto." 

Tato jeho velká objemová zátěž od počátků jednoznačně spěla 

k maratonským startům a on se tomu nijak nebránil. Již v roce 

1988 skončil druhý na Mistrovství České republiky, to 

zopakoval ještě v letech 1991 a 1993. 

Třetí místo na MČR vybojoval dvakrát v letech 

1994 a 1996 a mistrem ČR se stal v roce 1989, kdy skončil 

i třetí na posledním mistrovství ČSSR v Košicích. Na 

mistrovství ČSFR v maratonu v roce 1991 doběhl druhý, ale 

na prvním federálním republikovém šampionátu v roce 

1990 zvítězil, stejně jako v roce 1992. Osobní rekord časem 

2:18:51 si vytvořil na Vídeňském maratonu v roce 1990, kde 

jsem byl s ním a domluvil pro naše tehdejší nejlepší vytrvalce 

u manažera celé akce start v pro ně tenkrát téměř 

neuvěřitelném závodě s mnoha tisíci běžci na trati. 

Určitě nebude od věci si připomenout i jeho osobní rekordy, 

p r o t o ž e  s t o j í  z a  t o : 

5 km má za 14:55, 10 km za 30:14,5, 20 km za 1:03:56, 

půlmaraton dokázal zaběhnout za 1:07:16, ale 25 km za 

1:20:12, 50 km si odběhl za 2:56:09. Mimo to ještě 

v hodinovce zvládl odkroužit na stadionu 18 680 metrů. Deset 

nejlepších výkonů v maratonu má v rozmezí 2:18:51 do 

2:21:45, z čehož tři pod 2:20 a 35 jich zaběhl pod 2:30. To 

snad jako drobná ukázka jeho neuvěřitelné výkonnosti stačí. 

Ještě bych podotkl, že v letech 1990–1993 si za svou 

výkonnost vysloužil reprezentační dres republiky. 

„Vyhovovaly mi vždy závody typu Hodonín – Skalica, 

Vnorovy, Bělkovice, kde byla vždy pohoda a dobrá 

atmosféra," vzpomíná. „Mým nejoblíbenějším závodem ale 

byl jednoznačně Košický maraton." 

„Dřív nebyly ceny a všechno probíhalo v úplně jiném duchu. 

Vše fungovalo i bez počítačů, nebyl žádný spěch. Dnes je to 

uspěchané, ubylo srdečnosti a o všem rozhoduje 

komercionalizace akcí," doplňuje svůj pohled na současný stav 

závodů u nás: „Teď přibyly ceny, ale zhoršila se výkonnost 

a o maratoncích raději nemluvím. Já jsem zastánce závodního 

běhání a většina současných rekreantů mé názory nerada slyší. 

A hlavně se mi nelíbí, že se méně závodí, ale o to více se 

o tom mluví a píše. Navíc jsme své děti posadili pro vlastní 

pohodlí k počítačům, rozmazlili je a proto se jim ani do běhání 

nechce. Jsou prostě líné." 

„Je pravda, že se objeví výjimky, nedávno, koncem loňského 

roku mě zrovna potěšil ve Frýdku mladý Milan Kocourek, 

toho považuji za velký talent typu Honzy Pešavy, jenže aby se 

dostal alespoň do evropské špičky, musel by mít vytvořeny 

podmínky na úrovni dřívější Dukly Praha nebo Banská 

Bystrica. Přitom si běžecká média toho jeho výkonu téměř 

nevšimla a tak to je u nás pořád," kaboní se nad současnou 

sportovní medializací. 

On sám běhal nejraději po lesních silnicích a hřebenovkách 

v terénu. Nyní již dva roky nezávodí, protože jeho třetí dítě, 

syn Denis, hraje tenis. Turnaje a tréninky ho zaměstnávají 

stejně jako vlastní práce. Přesto si tak pětkrát do týdne jde 

zaklusat a občas i zahrát právě tenis. Ostatně veškerý sport je 

jeho celoživotním koníčkem, ale hraje i na kytaru, piano 

a poslouchá tvrdou hudbu všeho druhu, především metal. 

„Mým vzorem byly vždy největší vytrvalci mé doby. Ať už 

Carlos Lopez nebo Alberto Salazar. A v ženách jsem 

obdivoval legendární Ingrid Kristiansenovou," dokončuje Saša 

svůj pohled na běhání a závěrem se smíchem dodává: „Ovšem 

já sám nezapomenu, jak po jednom mistrovství republiky 

v maratonu, kde jsem skončil třetí, byli první dva posláni ven 

na lukrativní maratony a já jel za odměnu do Budapešti. 

A za své." 

„No, zážitků za léta mého běhání a závodění mám mnoho. 

Určitě by to vydalo nejen na jednu knihu a možná to někdy 

sepíši. Jestli na to tedy bude čas. Ale hlavně věřím, že snad 

naši maratonci už pochopí, co je pro dobré výkony nutné 

udělat, a začnou konečně trénovat," říká Alexandr Neuwirth, 

věčně rozesmátý vytrvalec ze severní Moravy. 

 

ALEXANDER NEUWIRTH 

 

Datum narození: 15. 12. 1955 

Osobní rekordy: 

5 000 m - 14:55 

10 000 m - 30:14,5 

20 km - 1:03:56 

25 km - 1:20:12 

Půlmaraton - 1:07:16 

Hodinovka - 18680 m 

Maraton - 2:18:51 

50 km - 2:56:09 

Nejlepší výsledky: 

Mistr ČR v maratonu 1989 

Mistr ČSFR v maratonu 1990 a 1992 

ALEXANDER NEUWIRTH- BĚH JAKO DROGA    www.behej.com 
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SRPŠ ve spolupráci s agenturou LENA+ pořádá  

 

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES 
 

Kdy? v neděli 11. března 2012 ve 14,00 hodin 
Kde? v prostorách sálu Společenského domu v Mořkově 

Co Vás čeká?  Soutěže, průvod masek, diskotéka pro děti.  

Občerstvení zajištěno.  

ITALSKÝ CESTOVATEL NAVŠTÍVIL MOŘKOV 

Když bylo Gianlucovi 

Ratta sedm let, zemřel 

mu otec. Otevřel atlas 

map a v duchu cestoval. Poté vystudoval biologii a pracoval v továrně. 

Když mu bylo osmadvacet, otevřel atlas znova a řekl si: „Končím se svým 

dosavadním životem, projdu mapy doopravdy." A od té doby, přesněji od 

roku 2000, chodí pěšky po Evropě. Na začátku své téměř dvanáctileté cesty 

navíc potkal kamarádku, kříženou fenku huskyho, štěně. „Jestli chceš, 

přidej se ke mně, ale budeme hodně chodit," nabídl jí tehdy. Fenka na 

souhlas štěkla a od té doby svého pána všude doprovází. Dostala jméno 

Shira. 

Po návštěvě Mořkova, kde se zdržel od 29.2. do 2.3., vyrazil Gianluca s Shirou 

na další cestu. V plánu má pokračovat směrem na Ostravu, Olomouc, 

Pardubice, Prahu a Českou republiku plánuje opustit směrem od Brna. Kdy ho 

ale máme šanci potkat, se předem jen těžko dozvíme. Telefon nepoužívá a jeho 

časové plány se mění podle toho, jaké lidi cestou potká. 

Gianluca Ratta putuje pěšky již téměř 12 let se svým čtvernohým společníkem, 

fenkou Shirou, po celé Evropě. Za tu dobu společně „urazili" více než 43 000 

kilometrů a Gianluca prochodil více než 30 párů bot. Na své túře navštěvuje 

radnice a obecní úřady, kde sbírá potvrzení o tom, že byl v daných místech, aby 

mu mohl být uznán zápis do Guinessovy knihy rekordů, kde je prý prozatím 

registrován, za nejdelší pěší túru se psem. Přespává ve městech a obcích, 

kamkoliv kde ho starostové uloží. Za celou dobu svého putování měl podle 

svých slov jednou horečku a třikrát rýmu. Do rodné Itálie volává své matce 

a sestře, ale ty se podle jeho slov vždy více zajímají o stav Shiry, jeho věrné 

fenky. Tak šťastnou cestu oběma... 

http://www.google.cz/imgres?q=d%C4%9Btsk%C3%BD+ma%C5%A1karn%C3%AD&hl=cs&gbv=2&biw=1024&bih=643&tbm=isch&tbnid=SlATj6BXz4U3DM:&imgrefurl=http://www.rudoltice.cz/detsky-maskarni-karneval&docid=ULDlNF1wzykm3M&imgurl=http://www.rudoltice.cz/files/images/karneval.
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Předseda MO KDU-ČSL Jiří Géryk děkuje 

všem, kdo se zúčastnili POCHOVÁNÍ BASY 

v Mořkově. Těm, kdo všechno vymysleli, 

zajistili, zrealizovali, muzikantům, 

pořadatelům, obsluze a hlavně hostům, díky 

kterým se tuto tradici daří zachovávat. 
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SENIOŘI, ŽIJTE NAPLNO 
 

  

Pro vás všechny, jimž je víc než 60 

let, jsme připravili Univerzitu 

třetího věku se čtyřmi zajímavými 

programy. Čekáme právě na vás.  
 

 

Vyberte si ze čtyř samostatných 

programů:  

1) Cestování po britských ostrovech napříč stoletími   

2) Literární skvosty a novinky v tvorbě českých a 

světových autorů  

3) Minulost a současnost češtiny  

4) Život s handicapem. Minulost a současnost 

speciální pedagogiky. 

  

Využijte tuto novinku, kterou jsme pro vás 

připravili. Setkejte se s vašimi vrstevníky v Ostravě 

na šesti tříhodinových přednáškových blocích 

vedených našimi odborníky.   
 

Máte-li chuť, máme pro Vás celý jeden semestr (tj. 

půl roku) nabitý novými informacemi a zážitky. 

Neváhejte a kontaktujte  nás telefonicky na: 

597 094 017, 734 355 862 nebo písemně: Centrum 

dalšího vzdělávání Pedagogická fakulta, Ostravská 

univerzita v Ostravě, Fráni Šrámka 3, 709 00 

Ostrava-Mariánské Hory. Přihlásit se můžete i  

 e-mailem: filip.goszler@osu.cz 

P Ř Í B Ě H Y , 

K T E R É  V Y P R A V U J E 

N A Š E   T Ě L O 

S  L E N K O U  M A L I C H E R O V O U 

KDY ? 9. 3. 2 0 1 2  V  1 7  H O D I N  V   K L 

U B O V N Ě  P I Z Z E R I E 

V S T U P N É     20,- K Č     

Z V E     M A R I E   A   S P O L. 

Občanské sdružení spotřebitelů TEST 

spotřebitelům nabízí v rámci poradny bezplatně: 

 

Právní poradenství z oblasti spotřebitelského práva 

(reklamace, nedodání zboží v termínu, poškození 

oděvu v čistírně, předváděcí akce, ubytování v 

hotelu nižší kategorie, vysoké vyúčtování za 

energie, podmínky pojistných, úvěrových a 

leasingových smluv a jiné) na telefonní lince. 

Poradenství je zdarma, platí se pouze cena 

běžného hovoru. 

Telefonní linka: 299 149 009 

Provozní doba: Po – Pá 9 – 17 hod 

Publikace, např. tištěná informační brožura o 

marketingových praktikách prodejců na 

předváděcích akcích určená převážně seniorům. 

Databázi nebezpečných výrobků volně 

zpřístupněnou na webových stránkách 

www.nebezpecnevyrobky.cz s možností si 

zvolit pravidelné zasílání nových informací 

k vybrané kategorii výrobků. 

Vzory, vybrané vzory právních listin a podání 

vypracované pro konkrétní účel (volně ke stažení na 

webových stránkách www.dtest.cz), 

 
web: http://www.dtest.cz/  

SPOTŘEBITELSKÁ PORADNA 

Ve středu 29.2. byl na obecní úřad předán nález prstýnku z bílého kovu s nápisem vyrytým na vnitřní straně. 

Jde zřejmě o památku na maturitu. Prstýnek je pro jeho majitelku - majitele uložen na OÚ v kanceláři č. 23. 

http://pdf.osu.cz/cdv/index.php?kategorie=320&id=2900&budova=15
mailto:filip.goszler@osu.cz
http://www.nebezpecnevyrobky.cz
http://www.dtest.cz
http://www.dtest.cz/
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Životní jubilea občanů Mořkova v březnu 2012 

 

50 let  Iva Vránová  Pavel Pobořil  Miroslav Gold 

55 let  Miroslav Sýkora Jarmila Rozsívalová Pavel Mička  Karel Mach 

60 let  Jarmila Mičková Milada Jančálková Klement Geryk 

65 let  Vítězslav Geryk  

70 let  Ladislav Krhut Růžena Křenková Božena Rýcová 

80 let  Marie Lacinová Jan Macháč 

81 let  Jaroslav Kyselý Hedvika Macháčová Marie Pítrová 

82 let  Jan Mička  Marie Hoďáková 

83 let  Anna Geryková 

86 let  Anděla Kučerová Vlasta Kopecká Jan Geryk  Anežka Kučerová 

K povídání o osudu vodního 

mlýna v Mořkově na závěr ještě 

dává me nah l édnout  do 

katastrální mapy. 

 

V  r o c e  1 9 8 6  v y p r a c o v a l 

Agrochemický podnik v Novém 

Jičíně projekt "MALÁ VODNÍ 

NÁDRŽ MOŘKOV". Její půdorys 

vytvářel původní mlýnský náhon ve 

tvaru trojúhelníku o ploše 500 m2. 

Po roce 1989 byly mlýn i pozemky 

navráceny majitelům, ale bez jejich 

vědomí a souhlasu došlo v roce 2005 

k odbagrování historického jezu. 

Dílo zkázy provedly Lesy ČR se 

sídlem ve Frýdku-Místku.A tak 

zůstal jen plánek na katastrální mapě. 

Škoda... 

Úmrtí 
Anna Štěpánová 
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Koupaliště Mořkov  přijme na sezonu 2012  

brigádníky na úklid areálu, správce areálu, 

recepční, servírky.  

Informace na tel. 732 252 953.  
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KAMENICTVÍ  
 

 

 

 

NABÍZÍME:  

výroba a montáž pomníků moderních i klasických tvarů 

z kvalitních materiálů  

renovace stávajících pomníků  

broušení rámů, soklů, krycích desek, ochranné nátěry proti 

vodě a mechu  

kopání a betonování základů, pokládání dlažby  

sekání a pískování písma (zlacení, stříbření, barvení), montáž 

plastického písma  

prodej a výměna lamp, váz, vitrín z nerezu, bronzu i žuly  

_______________________________________________ 

 přijedeme, poradíme a zakázku sjednáme v místě Vašeho 

bydliště zdarma  

odvádíme profesionální práci již víc než 10 let !!!  

__________________________________________________________ 

OBJEDNÁVKY u:  

Petr Janek, Máchova 61, Nový Jičín,tel.:777 223 171  

e-mail: kamenictvijanek@seznam.cz, IČ: 64973182  

nebo u:   

Robert Janek, Květná 569 Mořkov  
_________________________________________________ 

u objednávek do 30.4. žulový materiál  

za loňské ceny  

a navíc 20% sleva  

na kamenické práce!!!  

 

Nabízím Vám čištění a kontroly spalinové cesty dle nařízení vlády č. 91/2010 Sb.platné od 1. ledna 2011 

o podmínkách požární bezpečnosti při provozu komínů kouřovodů a spotřebičů paliv. 

 

Lhůty kontrol a čištění spalinové cesty: 

kontrola spalinové cesty na pevná a plynná paliva 1x ročně (po sobě jdoucích 12 měsíců).  

čištění spalinové cesty 3x ročně na pevná, kapalná paliva. 1x ročně na plynná paliva. 

 

KOMINICTVÍ  u  PETRA 
 

Vydávaní zpráv o provedení kontroly spalinové cesty na tuhá, plynná a kapalná paliva. 

Čištění komínů kouřovodů a spotřebičů paliv. 

Technické prohlídky topenišť a drobné opravy. 

Prohlídky spalinové cesty pomocí inspekční kamery. 

Vložkování , frézování komínů 

Měření koncentrace CO.                                                                

Tel:  737 781 334       MOŘKOV 

PLOTY, PLETIVA, GARÁŽOVÁ 

VRATA,  

THUJE NA ŽIVÉ PLOTY    

Garážová vrata od 9.999 Kč. 
Výklopná, dvoukřídlá, sekční. 
Provádíme i montáže. 

 

PLOTY - PLETIVO  

Prodej a výstavba oplocení. Při 

objednávce montáže oplocení sleva 30% 

na  naše okrasné dřeviny.  

 Pěstujeme THUJE NA ŽIVÝ PLOT, 

 sazenice od 10 Kč, dále jalovce, cypřiše,

… Koupíte u nás také stínicí tkaninu. 

  

 www.KANCLIR.cz 

 Ostrava – Nová Bělá, Hrabovská 5/39 

 Tel.: 722 550 000, 732650 203 

 
Zpravodaj obce Mořkov vydává  

 

Obecní úřad Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov,  

 

morkov@obec-morkov.cz,  

www.obec-morkov.cz.  

 

Uzávěrka tohoto čísla 25. 02. 2012  

 

Neprošlo jazykovou úpravou 

 

Tisk Grafia Nova s.r.o. Rožnov pod Radhoštěm 

http://www.KANCLIR.cz

